3BIT
PO ONMTYBAHHS 3100yBaviB OCBIiTH nepuIoro (0akajaBpCcbKOro) piBHs
crneniagabHOCcTi 024 Xopeorpadgist 11010 AKOCTI BUKJIAJAHHSA HABYAJIbHOI
aucumMiuiing «TiM BHKIaJaHHA HAPOAHO-CUeHiYHOro Tanuo» y JIIY ®K imeni
IBana bobGepcbkoro

B onuryBanus B3ano yudacte 100% cryneHriB, siki Hajanu BiamoBial Ha 14
3anuTaHb aHKETH.

ITix yac Bignmoai Ha 1 mutanHsa aHkeTH «OI[1HITh CBOE BPAXKEHHS Bl HABYAJIHHOT
aucuuiutiny 3a 10-tu 6anpHOIO mikaiow (1 - HemoTpiOHa /i MaiOyTHBOT podecii,
HerikaBa; 10 — Haja3BU4aliHO MOTPiOHA 1 IiKaBa HaBYaJbHA UCIUILUIIHA)» CTYACHTH
y CEpeIHhOMY OLIIHWJIM CBOE BpaXKEHHs BiJ HaBUaIbHOI qucturuiing Ha 10 Gamis.

3a pe3ynbpTaTaMy ONMUTYBaHHS HA 2 TUTaHHS «YM TONUIBHO MigiOpaHa TeMaThukKa
HapuanbHOi nuctumuiinu.» Tak 100% cTyneHTIB BiA3HAYalOTh, 110 TMEpPEBaKHA
OTBIIICT, TEM € HEOOXITHUMH, JKOJCH 31 CTY/ICHIB HE BiJI3HAUMB, 110 YACTUHA TEM
BXJIMBI JJ1s1 TpodeCiiiHOr0 BJOCKOHAJIEHHS Ta, 1110 HEJIOCTAaTHLO TEM, 1110 HeOOX1TH1
1151 poeciitHOTO BJOCKOHAJICHHS.

® [lepeBarkHa BinbLWicTb TEM € HEOBXiAHMMM
® YacTMHa Tem BaXKAuBi ana npodecinHoro BAOCKOHANEHHSA

B HepocTaTHbO TEM, WO HeobXiaHi Ans npodeciiHoro BAOCKOHAaNEHHSA

Puc. 1. Uu goninbHO migiOpaHa TeMaTHKa HABYAIBHOT TUCITATLIIHHT ?

Ha 3 nmutanas «Uu Boamo migibpaHo 3MiCTOBHE HAIIOBHEHHS TEM HaBYAJIBHOT
muctutiiau?» 100% cTyneHTiB BiAMOBIIM, MO MEepeBakHa OUIBIIICT TEM MAalOTh
IiKaBe Ta IHPpOpMaTHBHE 3MICTOBHE HAITOBHEHHS, JKOJICH 31 CTYJICHTIB HE BII3HAYUB,
[0 YaCTHHA TEM MaloTh IikaBe Ta iHGOPMATHUBHE 3MICTOBHE HAIIOBHEHHS Ta, IO
HEJIOCTATHBO TE€M, 110 HEOOXiAH1 17151 PO eCciitHOTO BIOCKOHATICHHS .



‘ 100.0%

= [lepeBakHa BiNbLUICTb TEM MatOTb LiiKaBe Ta iHGOopMaTMBHE 3MiCTOBHE HAaNOBHEHHSA
= YacTMHa Tem mMatoTb Liikase Ta iHpOpMaTMBHE 3MiCTOBAHE HAaMOBHEHHSA

- HEAOCTaTHbO TEeM, WO MaroTb LI,iKaBe Ta iH(I)OpMaTVIBHe 3MiCTOBaHe HanoOBHEHHA

Puc. 2. Uu Bnasio nigibpaHo 3MiCTOBHE HAIIOBHEHHS TEM HaBYaJIbHOI
MUCIUAIUIIHU?

[Tin ygac BigmoBiai Ha 4 nutaHHsd aHkeTH «OIiHITE (GOPMHU BUKIAAAHHS
HaB4YaIbHOI aucuumuiind 3a 10-tu OGanpHor mikanoro (1 - 3acrapimi; 10 —
1HHOBAIIIIH1)» CTYACHTH y CEpPeAHbOMY OLIHUIN (OpPMY BHKIIAIaHHS HaBYAIbHOL
mucuumriay Ha 10 Oairis.

ITix gac BignmoBiAl Ha 5 nutanHsg ankeTH «OIIHITE CHCTEMY OI[IHIOBaHHS 3HAHb
i BMiHb B MeXaxX HaBYaJlbHOI AUCHUIUTIHK 3a 10-Ti OampHoro mmikajgorw (1 —
HeoO’ekTHUBHa, He3pydHa; 10 — 3pydHa Ta Taka, 10 OO0 €KTHBHO OIIIHIOE Bally
MiITOTOBJICHICTh) » CTYAEHTH y CEPEIHhOMY OI[IHHMJIM CUCTEMY OI[IHFOBaHHS 3HAHb 1
BMIHb B M€XaX HaBYaJIbHOI nucruiuiigd Ha 10 Oamis.

[Tix gac BianoBiai Ha 6 muTaHHg aHKeTH «CPOpMyITIONTE CBOIO AYMKY IIIOJIO
n1000py 3aBIaHb i1 KOHTPOJIO B MeKaxX HaBUaIbHOT quctuiuiinu» 100% ctyaeHTiB
BIIOB1IM, 1110 3aBJaHHS I[IKaBl 1 BUMAararoTh TBOPYOTO Ta aHAJITUYHOTO IIAXOIY;
85,7% omnuTaHUX 3a3HAYMIIM, 11O ONTHMaJbHA KUIBKICTh 3aBlaHb JJIS1 KOHTPOJIIO;
42,9% 3acBimumiM, 0 ONTHUMAJIbLHHUI PIBEHb CKJIQJHOCTI 3aBIaHb Il KOHTPOJIIO,
CIIOHYKA€ JI0 MOIIYKY.

OnNTMMaNbHWUI piBEHb CKAAAHOCTI 3aBAaHb AN1A _ 42.9%
. (o]
KOHTPO/IO, CMIOHYKAKOTb NOLLYKY

OnTumanbHa KinbkicTb 3asaatb ana koutponio [N 35.7%
LlikaBi 3aBgaHHA, BMMaratoTb TBOPYOro Ta
' IR 100.0%

QHaNITUYHOTO Nigxoay

HapaTo cknagHi 3aBAaHHA 0.0%

3aBAaHHA CTEPEOTUNHI, HEeLLiKaBi ANA BUKOHAHHA 0.0%

CTucni TepMiHW BUKOHAHHA 3aBAaHHA ANA
KOHTPO/IO

0.0%

HagmipHa KinbkicTb 3aBgaHb Ansa KoHTpoato | 0.0%
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Puc. 3. ChopmymroiiTe CBOIO TyMKY 100 1000pYy 3aBIaHb IS KOHTPOJIO B
MeKax HaBYaJIbHOI TUCUUIUIIHU.

Ha 7 nutanns anketu «Yu moegHaHO B AUCUMIUIIHI TEOPETUUHUN MaTepian 3
Cy4YacHUMH NpuKIagamMu 3 npaktuku?» Tax 71,4% cTyneHTiB BIA3HAYWIM, IO
MO€JIHAHO B JUCHMIUIIHI TEOPETHUYHUN MaTepiaj 3 Cy4aCHUMU NpUKIaJaMH 3

MPaKTUKHU, a 28,6% CTYJEHTIB BII3HAYUIIH, 10 IM BaKKO BIJMOBICTH Ha 11€ MUTAHHS.

= Tak = Hi = Ba)Ko Bignosictn

Puc.4. Un moegHaHO B IUCHHUIUIIHI TEOPETUYHHH MaTepian 3 Cy4acHUMHU
NPUKIIAIaMU 3 PAKTUKHA?

Ha 8 nutanus anketn «ChopMyioiiTe CBOIO JTyMKY IIOJO CIIBBIHOIIECHHS
TUCTaHIIWHUX ¢GOopM HaBuaHHs (0e3 KOHTAKTy 3 BHUKIAgadeM) 3 HaBYAIBHOI
AUCUMILTIHU Ta (OpM HaBYaHHSA, [0 NepeadayaloTh KOHTAKT 3 BHUKIIAJaueM
(aynutopHi (opmMu HaB4YaHHS a00 BHUKOpPUCTaHHS Bifeo3B’s3Ky)» Tak 100%

CTYJICHTIB BII3HAYWJIH, IO CITIBBIIHOIIEHHS Pi3HUX (hOPM HABUAHHS € ONTUMAJILHE.

= [lepeBakHa KibKiCTb GOPM HaBYAHHSA AWCTaHLiHOI dopmu
= HepocTaTHA KiNbKicTb OPM HaBYaHHA AMCTaHLinHOT dopmu

= CniBBigHOLWEHHS Pi3HNUUX GOPM HABYAHHA ONTUMaAsIbHE

Puc.5. ChopmynoiiTe CBOIO MyMKYy MIOJ0 CIIBBIIHOMICHHS MUCTAHI[IMHUX

¢dbopMm HaBuaHHS (0€3 KOHTAKTy 3 BHKJIaaueM) 3 HABYAIHHOI NUCIUIUIIHA Ta (OpM



HaBYaHHS, 110 NepeadayaroTh KOHTAKT 3 BUKJIanadeM (ayauTopHi popMu HaBUAHHS
a00 BUKOPUCTAHHS BiZ€O3B’S3KY)

3a pe3yabTaTamMu ONMUTYBaHHA HAa 9 muTaHHs Oyno 3’sicoBaHO «OIIHITH SIKICTh
HaBUYAJILHOT'O MaTepially 3 HAaBYaJIbHOT TUCIIUIUTIHU Ha CAUT1 IUCTAHI[INHOTO HABYAHHS
3a 10-tu OanpHOrO mmiKayow (1- HaliHWxkuMil piBeHb; 10 — HaWBUIIUNA pIBEHB)»
CTYICHTH Yy CEPEeAHbOMY OI[IHUJIM SKICTh HaBYAJBHOIO MaTepially 3 HaBYaJIbHOT
NUCILMIUIIHU HA CalTl AUCTaHIIMHOrO HaB4YaHHsa Ha 10 OamiB.

Ha 10.1.nutanus «O1iHITH CBOE BpaXKEHHS Bl poOOOTH BUKJIaJadya-JeKTopa 3a
10-tu GanpHOIO mIKanoro (1 - He BUMpaBAaB MOiX OYIKYBaHb, BUKJIAJa€ HellikaBo; 10
po0oTa BUKJIaJa4a BUKJIMKAE HaJA3BUYAlHE 3aIlIKaBJICHHS)» CTYACHTH Y CEPEIHBOMY
OLIIHWJIM CBOE BPaXKEHHs B1JI poOOTH BUKJIaaya-iekTopa Ha 10 6ais.

Ha 10.2.nutanHs «OIiHITE CBOE Bpa)XK€HHS BiJ poOOTHM BUKIAaayda, SKUI
IPOBOAMB CEMIHAPCHKI 3aHATTS (MpakTU4Hi/mabopaTopHi 3aHATTs) 32 10-TH 6aIbHOIO
mkanow (1 - He BuUMNpaBaaB MOIX OYIKyBaHb, BHKJIaaae HerikaBo; 10 — poGorta
BUKJIaJ]a4a BUKJIMKA€E HAJ3BUYAMHE 3alliKaBJICHH )» CTYJACHTH Y CEPEIHHOMY OIIIHWIIH
CBOE BPa)XCHHS BiJl pOOOTH BHKJIajaya, SKUH MPOBOJIUB CeMiHApChKi 3aHATTS Ha 10
OautiB.

Ha 11.1.mutanHs «OImiHITHP HACTYIIHI SIKOCTI BHUKJIajada-liekTopa 3a 10-Tu
OanpHOIO MIKanoto (1 — HaltHWK4YMK piBeHb, 10 — HAWBUIIHMI PIBEHB)» CTYICHTH Y
cepeIHbOMY OLIIHWIIA KOMYHIKa0eIbHICTh, aJalTUBHICTH (3IaTHICTH
IIPUCTOCOBYBATUCh JIO CHTYaIlii), 00’ €KTUBHICTb, OPAaTOPChKi 3q10HOCTI Ta BMIHHS
JOCTYITHOTO BUKJIaJaTH MaTepiany Ha 10 6amis.

Ha 11.2.murtanHs «OuiHITE HACTYHHI SIKOCTI BHKJIajada, SKUH IPOBOJUB
CEMIHAPCHKI 3aHATTS (MPaKTUUYHI/TabopaTopHi 3aHATTS) 3a 10-TH 6aIbHOIO mIKanor (1
— HaWHWKYUN piBeHb; 10 — HAWBUIIMI PIBEHB)» CTYIAEHTH Y CEPEIHbOMY OI[IHUIH
KOMYHIKa0€IbHICTh, aJaNTUBHICTh (3MaTHICTh MPHUCTOCOBYBATHUCH JO CHUTYaIlii),
00’ €KTUBHICTH, OPATOPCHKI 37[I0HOCTI Ta BMIHHS JIOCTYITHOT'O BUKJIaJIaTH MaTepiay Ha
10 6amis.

Ha 12 nuranns «BuciaoBite cBOi moOa)kaHHS MO0 BAOCKOHAJICHHS 3MICTY
HaBYAIBHOI JUCIUIUIIHA, POOOTH BHIKJIaJada, CHCTEMH KOHTpomto Ttomo». 100%

CTYJ€HTIB BIATIOBLIHU, IO Bce J0Ope 1 moOakaHb HEMAE.



Bce nobpe/nobaskaHb Hemae I 100.0%
MoKpaLWmMTK HaouHiCTb (Bi3yanisauio) = 0.0%
BOOCKOHANNTM cMCTeMY OLLIHIOBAHHA 0.0%
3aMiHMTVN 060B'A3KOBI 3aBAAHHA 3 AucuunaiH  0.0%
3MeHWMUTM 06CAr HaBYa/IbHOI ANCLMUMIHN 0.0%
36in1bWKUTK 06CAr HAaBBYAILHOT AUCLUNAIHN 0.0%
MoKpalmMTV NOEAHAHHA TEOPETUYHOI Ta MPaKTUYHOI...  0.0%
MoKpaLmTN BUKNaZaHHA maTepiany 3 meToto... 0.0%
MoKpalmTh piBEHb KOMYHIKaLii MiX BUKnagademi... 0.0%

MoKpaLwWmTH piBEHb AOCTYNHOCTI BUKNAAAHHA... 0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

Puc. 6. BucioBiTh cBOi moOa)kaHHs 1070 BJOCKOHAJIEHHS 3MICTy HaBYaJIbHOT
JTUCHUIUTIHA, pOOOTH BUKJIaJlauya, CUCTEMH KOHTPOJIIO TOIIO.

B nporieci onuryBannsa Ha 13 nutanas «Uu oOpanu 6 BU y MailOyTHbOMY ISt
BUBYCHHS 1HIINY QUCIUIUTIHY, JEKIIIMHUN KypC 3 SKOi UhTa€ JaHUN BUKIana4d?» Oyio
3’sicoBaHO, 1m0 aiua 28,6% CTyneHTIB CHIBBIIHOLICHHS PI3HUX (OpPM HaBYAHHS
ontuManbHe, a aus 71,4 % CTyAeHTIB HEIOCTAaTHS KUTBKICTH (opM HaBUaHHS
JTUCTaHIIHHOT GOPMHU.

= [TepeBarkHa KiNbKicTb OPM HaBYaHHA AUCTaHLiiHOI popmu
= HepocTaTHA KiNbKicTb OPM HaBYaHHA AUCTaHLiMHOT dopmu

= CniBBigHOLWEHHSA Pi3HMX GOPM HAaBYAHHA ONTUMAbHE

Puc.7. Yn obOpanmu 6 BM y MaiOyTHROMY i1 BUBYCHHS IHINY IUCIUILIIHY,
JEKIIMHAN KypC 3 K0T YNTaE JaHUHN BUKIagaq?

Amnani3 Biamosinei Ha 14 muranas «Yu obpanu O BU y MalOyTHBOMY IS
BUBYCHHS 1HIY JUCHUIUIIHY, CEMIHApChbKI 3aHATTA (TpakTU4HI/TabopaTopHi
3aHATTS) 3 SAKO1 uMTae gaHui Bukiamau?». Tak 71,4 % CTyAeHTIB BiJ3HAYMIIH, IO
oOpanu 6 B MaltlOyTHbOMY ISl BUBUCHHSI 1HIY JUCHUIUTIHY, CEMIHAPCHKI 3aHATTS 3
AKOT YWTa€ JaHWi BUKIamad, a 28,6% CTYIEHTIB BIA3HAYWIMA, IO iM BaXKO
BI/IMMOBICTHU HA 11 MUTAHHS.



= Tak = Hi = BaKo Bignosictu

Puc.8. Uu oOpanu 6 BM y MailOyTHbOMY /Jisi BHUBYEHHS I1HUIY JUCLHUILIIHY,
CEMIHApPCHKI 3aHATTA (MPaKTUYHI/Ia0OpaTOpHI 3aHATTA) 3 SAKOI YWTae JAaHUMN
BHUKJIa1a4?



